

# CUVÎNT DE SALUT LA DESCHIDEREA CONSĂTUIRII DE LA TULCEA

GAVRILA SIMION  
directorul Muzeului Deltei Dunării  
Tulcea

*Stimați oaspeți și iubiți colegi,*

În calitate de conducător al instituției muzeale din inițiativa căreia s-a organizat, în colaborare cu Consiliul Culturii și Educației Socialiste, această primă consfătuire cu caracter național privind perfecționarea sistemului de evidență a bunurilor din patrimoniul cultural național, îmi face o deosebită plăcere să vă adresez, în numele tuturor colaboratorilor mei de la Muzeul Deltei Dunării și Oficiul pentru patrimoniul cultural național Tulcea, un călduros bun venit.

Organizarea unei astfel de manifestări științifice la Tulcea este rodul preocupărilor noastre constante în direcția modernizării evidenței valorilor culturale și a perfecționării metodelor de cercetare științifică, imperative de o deosebită însemnătate ce stau astăzi în fața activității complexe de cunoaștere, ocrotire și valorificare a patrimoniului nostru cultural. De aceea, consfătuirea și-a propus să permită o analiză a realizărilor obținute până acum pe plan național, o confruntare a celor mai interesante experiențe și idei, cit și trasarea căilor și metodelor de perfecționare a întregii noastre activități.

Fie ca eforturile tuturor să pună bazele unor viitoare conlucrări și cercetări interdisciplinare, să ducă la adoptarea celor mai moderne și eficiente soluții, astfel ca fondul de valori să intre cât mai rapid în circuitul științific, deschizând drum unor cercetări și valorificări superioare.

Vă rog să-mi permiteți să adresez cele mai vii mulțumiri Comitetului județean al P.C.R. pentru sprijinul moral și material pe care ni l-a acordat în inițierea și găzduirea acestei consfătuiri.

De asemenea, vă adresez dumneavoastră — participanți la această reuniune științifică — toate cuvintele de bun augur, căci prin preocupările dumneavoastră, prin entuziasmul cu care ați răspuns invitației noastre, asigurați înlăptuirea dezideratelor pe care ni le-am propus.